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YcrHasa padora.

BbInosHATE BO3BEICHUE B KBAJparT.
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3Has popMyIbI KBaJgpaTa CyMMBI U KBaJipara pa3HOCTH,
HETPYIHO BBIBECTH (DOPMYIIBI Ky0a CyMMBI U KyOa pa3HOCTH:

1. ®opmyJia Ky0a CyMMbI

(a+b)’=(a+b)(atb)=
—(a2 + 2ab + b%)(a + b)=

=3’ +2a’b + ab*+a’b+2ab*+b’=
—a®+3a’b +3ab’*+b’




1. ®opmysia kyda CyMMBbI

(a + b)’ = a’>+3a’b +3ab’*+b’

Ky0 cymMBbI OBYX BBIpAQXCHHH paBeH KyOy
IIEPBOI0 BBIPAKEHUS IIIIOC YTPOCHHOE IIPOU3BEICHUE
KBajJpara IEPBOTO BBIPAKEHHUS Ha BTOPOE ILIOC
YyTPOCHHOE IIPOMU3BEICHUE IIEPBOr0 BHIPAXKEHHUS Ha
KBaJIpaT BTOPOIO ILIFOC KyO BTOPOTO BHIPAKCHHUS.



2. ®opmyJia Ky0a pa3HOCTH

Ky0 pa3HocTHm [OBYX BBIpOXKCHUM paBeH KyOy
[IEPBOTO BBIPAKCHUS MUHYC YTPOEHHOE
IPOU3BEJCHNE KBajapaTa IIEpBOr0 BbIPAXKCHUS Ha
BTOPOE ILIIOC YTPOCHHOE MPOM3BEIACHUE IEPBOTO
BBIpAKEHHMS Ha KBaJpaT BTOPOr0O MUHYC KyO BTOPOIO
BBIPAKCHHUSI.




YnpaxHeHus!

1) BeimoaHuTsL DeCTBUA:

a)(x + 1)%; ) (5 + e)®; x) (22 — 1)3:
6) (1 - 2y)% n) (2 - a)’; 3) (x — 2y)°;

B) (m — n)%; e) (x — 4)% n) (x* + y°)°.
2) Ne N2 812, 827, 828.



i CamMocTosTebHasI padora

Bapwuanr 1
BBITIOJIHUTH T€MCTBUSA:
a) (4 + a)*; r) (x* - 3)%
6) (2¢ — 1)% n) (a + 1)°.
B) (3b + 2a)*;

Bapuanr 2
BBITTONIHUTE I€NCTBUA:
a) (5 + y)% r) (y° + 5)%
6) (1 — 3a)*; o) (3 + x)°.

B) (2¢ — 3b)*;



Hror ypoka Kiacrep

a’>— 3a’b +3ab%* - b’ a’—2ab + b’

a’+2ab+b’  a’+3a’b +3ab’ + b’
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3aaHue HA CAMONIOATOTOBKY

m. 32, Ne 818 (B, 1), 820, 822, 649
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YcrHasa padora.

3a1auu HA ABUKEHUE:

Pa3BenbiBaTeIbHOMY — KopaOmio  (pa3BCAUMKY),
JABUTABIIEMYCSI B COCTaBE€ ACKAJpHIIbM, NAHO 3aJaHUE
oOcienoBarb pailoH mMops Ha 70 KM B HampaBICHUM
IBYDKEHUSA 3CKaapbl. CKOPOCTh ACKAAPUIbLU — 35 KM B
4yac, CKOpOCTh pazBeaunka — 70 kM B yac. OnpeneinTsb,
4epe3  CKOJIBKO BpeMeHH paBBez[qHK B03BpaTI/ITC$I K
oA s 54255 g 020 e e o o Us Smsoges e 1535




Pemenue: 1) 70 — 35= 35(kM) — pacCTOSTHUE MEX1y KOpaOIsIMu
yepes yac.

2) 70 + 35 = 105(kM/4) — CKOPOCTbH COIMIKECHHS.

3) 35 : 105 = 1/3(4) =20(MuH) — HEOOXOAUMO Ha OOPATHHIN MY Th
KOpPaoIIo.

4) 14 +20MmuH = 14 20 MUH — pa3Be UMK BO3BPATUTCS.

Omeem. xopa0ib (pa3BeIUNK) BEPHETCS K dcKaape yepe3 1 yac 20
MHUHYT IIOCJIE OTOBITHS.



CcbInku: http://animashki.kak2z.org/pic/8/voenniea-180.gif



